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Viteza:
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(y)is=m
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Acceleratia:
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Legea vitezei:
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t0->t     | => 
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· Dv=a*Dt
Ecuatia cercului:
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R2=OA2+OB2

OA=x

OB=y

· R2=x2+y2
· x2/R2 + y2/R2=1
Ecuatia elipsei
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x2/a2 + y2/b2 = 1

Legile lui Kepler:

Legea I:
Planetele se misca in jurul soarelui pe traictorii eliptice avand soarele in unul dintre  focare.
Legea a II-a:

Raza vectuare matura arii egale in interval de timp egale.

Legea a III-a:

Enunt patratul perioadei de revolutie a planetei in jurul soarelui este direct proportionala cu cubul semiaxei mari a elipsei care constituie traictoria planetei in jurul soarelui.

Legea atractiei universale a lui Newton:

Enunt doua corpuri considerate punctiforme fata de distant dintre ele se atrag cu o forta direct proportionala cu produsul maselor si invers proportionale cu patratul distantei dintre ele.

F~m1m2/d2
F=k* m1m2/d2

k=constanta atractiei universale

Constanta atractiei universale a fost determinate de Cavendish cu ajutorul balantei de torsiune
k=6.67*10-11
k=F*d2/m1*m2=N*m2/kg2
